
 

Referat fra Generalforsamlingen i Gødvad 
Håndbold d. 19/2-2025 
 
1. Valg af dirigent og referent 
Dirigent: Thomas Priess Østergaard  
Vedtægterne for mødet er på plads og er opfyldt.  
Spillereglerne for dagens møde er ridset op for fremmødte og alle er enige.  
Dagsordenen er godkendt. 
 
Referent: Sarah  
 
2. Beretning fra bestyrelsen 
Formandens beretning 
”2023 var et godt år for Gødvad Håndbold. 2024 var et endnu bedre år. 
Vi vokser fortsat. Vi blev ca. 30 flere i år. Vi er i alt 468 medlemmer med knap 400 
medlemmer under 25 år.  
En af vores store udfordringer er at finde plads og ikke mindst trænere til de mindste 
årgange, Trille-Trolle og U7 mix. Og i det arbejde gør børneudvalget og sportsligt udvalg et 
stort arbejde, som de skal have en kæmpe tak for. 
Et andet udvalg, som er kommet i gang i løbet af det seneste år, er sponsorudvalget. Et 
sådant har klubben manglet i de seneste år, og forhåbningen er selvfølgelig, at et 
velfungerende sponsorudvalg kan øge antallet af sponsorater til klubben og dermed 
indtægterne.  
Og så har vi også fået et SoMe-udvalg, som har opgraderet Gødvad Håndbolds udtryk ret 
markant på de sociale medier. 
Det vigtigste for en idrætsklub er, at den har gode trænere, og trænerne har den højeste 
prioritet for bestyrelsen. Vi kan se, at udgifterne til trænerne er øget over de seneste år, og 
forventningen er, at udgifterne i hvert fald ikke bliver mindre fremover. Det er derfor 
vigtigt, at der skaffes flere indtægter til klubben. De seneste år har vi tjent rigtigt godt ved 
Bambusa-strømpesalget, men vi kan også se at opbakningen til salget og dermed 
indtægterne fra salget falder. Derfor bliver efterårssalget 2025 det sidste strømpesalg i 
denne omgang. Vi skal derfor finde nye måder at tjene penge på. 
Line Thorsen har arrangeret Legeland for de mindste i de seneste ferier, og i efteråret 
arrangerede hun og andre også Loppemarked i Gødvad Hallen. I efteråret arrangerede 
Cecilie Berthel og Louise Hundebøll Sponsorløb. Alle tre arrangementer var store succeser, 
men det er også nødvendigt med flere af sådanne arrangementer fremtidigt for at klubben 
kan løbe rundt. 
For dog ikke at gøre klubben afhængig af enkeltarrangementer, vil Bestyrelsen dog også 
lægge op til en kontingentstigning for de fleste hold i klubben, men specielt for ”harpiks”-
holdene. Det betyder dog også, at harpiks til en vis mængde fremadrettet bliver gratis for 
holdene. 



 

Et arrangement, som forhåbentlig på sigt kan skaffe indtægter til klubben, er 
Nytårskoncerten. Vi afholdte den i år for anden gang. Og hvis succeskriteriet var flere 
tilskuere end sidste år, så var det en succes. Jeg synes dog også, at hele arrangementet gled 
bedre og stemningen var ualmindelig god. Forhåbentlig kan Nytårskoncerten udvikle sig til 
en fast begivenhed i Gødvad, hvor man mødes og ønsker hinanden godt nytår, og så må vi 
se om den på et tidspunkt også kan give nogle penge til klubkassen. De første par år har vi 
været dækket ind af underskudsgaranti fra Silkeborg kommune. 
Forud for sidste sæson blev de gamle kredse nedlagt og fire nye regionale ”kredse” blev 
oprettet i stedet. En konsekvens blev, at kampene i U9 og til dels i U11 blev til ”Døm-Selv”-
kampe. Allerede sidste år gjorde specielt Claus Strib et stort arbejde med at uddanne 
vejledere blandt vores ungdomsspillere. I år har han fået selskab af Søren Vejlgaard, som 
de fleste nok kender netop som dommer. Vi er meget glade for at Søren har valgt at bruge 
sin ekspertise til at uddanne og fungere som mentor for vores unge vejledere. 
Forhåbningen er, at nogle af de unge vejledere går videre og bliver ”rigtige” dommere. 
Bestyrelsen prioriterer dette arbejde meget højt. En stor klub som Gødvad har en ekstra 
forpligtelse til også at få uddannet dommere. 
2024 blev året hvor Gødvad Håndbold fik en decideret rekvisitansvarlig. En som har styr på 
skabe, skaffer kegler og trøjer med mange flere ting. Det er virkelig en vigtig post i en 
håndboldklub, og Gødvad Håndbold er så heldige at have fået Jeanet Slettemose. Jeanet 
har taget opgaven på sig med kæmpe engagement, og det er vi virkelig taknemmelige for. 
Og så møder vi ofte også Jeanet som maskotten Gøffe, en anden af hendes 
spidskompetencer. 
Og så er vi meget stolte over at Gødvad Kidz og Gødvad Fighters modtog årets Handicap-
pris i Silkeborg kommune. En kæmpe tak til trænerne omkring holdene. 
Til sidst vil jeg nævne at klubben skal have en ny formand. Jeg stopper ikke sur eller 
muggen, og jeg vil også gerne fortsætte i bestyrelsen. Jeg synes, klubben er et godt sted, og 
jeg er sikker på, at den i de kommende år vil udvikle sig yderligere i den gode retning. Mine 
børn spiller ikke håndbold i Gødvad mere, jeg spiller ikke selv håndbold og jeg bor ikke i 
Gødvad eller Gødvads nærområde. Det betyder, at jeg sjældent er i hallen, og jeg mener en 
formand skal ses og have en fornemmelse for, hvad der sker i og omkring klubben. Derfor 
har klubben fortjent en anden formand.” 
 
3. Fremlæggelse af regnskab 
Se årsregnskabet som er vedhæftet 
Der bliver efterspurgt blandt de fremmødte om strømpesalget kan fortsætte i 2026, hvor 
man sælger en gang om året. Folk nævner, at de hellere vil købe strømperne til sig selv 
fremfor at skulle betale kontant til klubkassen i form af kontingent. 
Hvad skal argumentet være for at sælge strømper i håndbold – når fodboldspillere m.m. 
ikke skal. Så hvad er argumentet? Forældre, spillere m.m. skal have et svar, når de skal 
vide, hvorfor de skal lave strømpesalg. 
- Thomas Østergaard nævner, at det er dyrere at være håndboldspiller fremfor 
fodboldspiller bl.a. grundet halleje 
Der er et ønske om at få et argument og en udmelding fra bestyrelsen herom. 



 

4. Bestyrelsens forslag til afdelingens virke for det kommende år 
Bestyrelsen indstiller til mindre kontingentforhøjelse. 

- Fremmødte stemmer for kontingentstigning 
 
5. Fremlæggelse af budget, og kontingent vedtagelse 
Se Budget som er vedhæftet 
 
Salgsindtægter hvordan dækker vi dem? 

- Sponsorudvalget (sponsorløb) 
- Aktivitetsudvalget (legeland, loppemarked) 

 
6. Indkomne forslag 
Bestyrelsen stiller forslag om, at ændring af tøjkonceptet undersøges. 

- Fremmødte stemmer for en undersøgelse af tøjkonceptet i det nye år 
 
7. Valg 
a) Formand/kasserer 
Jon Waarst Gregersen genopstiller ikke som formand. Christian Andersen (kasserer) er ikke 
på valg 

- Bestyrelsen har fået fuldmagt til at konstituere sig med evt. ny formand efter 
generalforsamlingen. Hvis ikke dette kan afklares i bestyrelsen, vil der være behov 
for en ekstraordinær generalforsamling. 

 
b) Bestyrelsesmedlemmer 
Jon Waarst Gregersen stiller op som almindeligt bestyrelsesmedlem Sarah Bundgaard stiller 
op til bestyrelsen 
Karina Nielsen stiller op til bestyrelsen 
Gert Hattesen og Christian Andersen er ikke på valg  
Simon Husted genopstiller ikke 
 
Bestyrelsen 2025: 

- Jon Gregersen 
- Gert Hattesen 
- Christian Andersen 
- Sarah Bundgaard 
- Karina Nielsen 

 
c) Suppleanter 

- Nej 
Bestyrelsen må række ud (stemt for til mødet) 

 
 
d) Repræsentanter til Gødvad GIF Hovedforeningen repræsentantskabsmøde 



 

Bestyrelsen indstiller Dan Topp som repræsentant til hovedbestyrelsen 
Dan accepterer. 
 
e) 2 revisorer 

- Thomas Østergaard 
- Kim Thorsted 

f) Revisorsuppleant - Nej 
Bestyrelsen må række ud (stemt for til mødet) 

 
8. Eventuelt 
 
 
Tak for god ro og orden 
 


